

СЕГОДНЯ—ПЕРВЫЙ ДЕНЬ ПРИЗЫВА В РККА В НАШЕМ ГРОДЕ

ПРИЗЫВНИКИ МОЛОТОВСКА—ДОСТОЙНОЕ ПОПОЛНЕНИЕ КРАСНОЙ АРМИИ И КРАСНОГО ФЛОТА

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИВЕТ ПРИЗЫВНИКАМ—РОВЕСНИКАМ ОКТЯБРЯ!

ВСЕГДА И ВО ВСЕМ БУДЕМ РАВНЯТЬСЯ НА ГЕРОЕВ—ДАЛЬНЕВОСТОЧНИКОВ

Сегодня мы, молодые патриоты нашей великой социалистической родины, являемся на призывные пункты за долгожданной путевкой в Рабоче-Крестьянскую Красную Армию и Красный Флот.

С гордостью и радостью идем мы в наши стальные красноармейские ряды. Одним из нас будет вручено боевое оружие и мы будем стрелять точно, без промаха. Другие из нас, вооружившись острыми кинжалами, помчаться на линиях конных третий встанут угрозы орудий, четвертые сядут в стальные танки. Все мы будем упорно отдавать своим оружием, чтобы в минуту опасности для родины смело выступить на защиту ее связанных с неприкосновенными границами.

На них с волнистым и волуптующим письмом мы прощаемся в газетах письмо бойцов и младших командиров—участников боев в районе озера Хасан ко всем призывающим Советского Союза. Это письмо каждого из нас воспринято как боевой приказ.

Город Молотовск дает прекрасное пополнение родной Красной Армии и Военно-Морскому Флоту. Продававшее большинство призывающих—стахановцев.

Среди нас, пишущих эти строки—слесарь по точной обработке Шварц Тихон Александрович имеет все оборонные знаки, и призывное свидетельство является стахановцем.

Призывающиеся авторы:

Т. Шварц, Л. Засекин,

И. Хапров, И. Рабинович,

М. Гайдунин.

Готов ити в РККА

Я, призывающий 1918 года рождения с нетерпением жду дня призыва, чтобы с оружием в руках встать на защиту родины. День призыва—самый радостный день в моей жизни.

С момента приписки я работал в Военно-учетном секторе г. Молотовска и вскоре сбрасывая выполнить техническую работу по призыву, чтобы к дню призыва все материалы по-возможности классово-политическая сторона призыва были полностью представлена в призывающую комиссию ибо на основании этого будет решаться вопрос приема в кадры РККА.

Для вступления в ряды бойцов нашей доблестной Рабоче-Крестьянской Красной Армии я считаю себя вполне подготовленным.

Призывающий
В. Корешаков.

МОЕ СЧАСТЬЕ

Я очень рад и счастлив, что имею право сыновей—молодых патриотов нашей социалистической родины. Старший Александр идет в ряды непобедимой доблестной Рабоче-Крестьянской Красной Армии. Я желал, чтобы мои дети, воспитанники партии Ленина—Сталина, от старшего до младшего служили в рядах Рабоче-Крестьянской Красной Армии и защищали наши границы от злаковых врагов.

Я—боев Рабоче-Крестьянской Красной Армии периода гражданской войны, и если еще раз придется, взять оружие для защиты священной земли, то с полным воодушевлением встану в ряды Рабоче-Крестьянской Красной Армии и буду защищать нашу спасительную родину.

Иллюстративная улица, дом № 7.

Корешаков.

Радостные минуты

Я призывающий 1918 года рождения с нетерпением жду того дня, когда начнется призыв. Я не могу выговорить и даже написать о том с какой радостью я пойду в нашу доблестную Красную Армию.

Я не плохо подготовился для поступления в ряды РККА. Прошел допризывную подготовку, программу окончил на «отлично».

Был зачислен в кандидаты полковой школы, программу которой также окончил на «хорошо» и «отлично».

За это время я слал нормы на 4 оборонных значка.

За время прохождения курса допризывной подготовки я получила 5 благородностей.

Я взял на себя обязательство—в подарок матери-родине подготовить 15 человек для слажи нормы на значки ПВХО—1-й ст. и с этого момента я стал заниматься с товарищами «счастья» провоку занятия.

Я переживаю радостные минуты. Жду не дождуся когда мне скажут призывающей комиссии, что я зачислен в ряды РККА и иду защищать руки социалистической родины. Я отдал все силы для защиты своей родины, а если потребуется и жизни.

Да здравствует железный Нарком Обороны К. Е. Ворошилов!

Да здравствует весь народ Советского Союза и его вождь, друг учителя тов. Сталин!

Призывающий
И. К. Гаркуша.

В лагерях учащихся специальных школ города Москвы.

В выходной день акционной комиссии—орденовец В. С. Степанов наставлял в лагере своего сына Юру—учащегося 2-й специальной школы.



На снимке: Дивизионный комиссар В. С. Степанов беседует с сыном о жизни в лагере.
Фото Н. Гакова (Союзфото).
Приволжье.

ВМЕСТЕ С БРАТЬЯМИ БУДУ ЗАЩИЩАТЬ РОДИНУ

Сегодня мы, молодые патриоты—ударники и стахановцы, будем зачислены в ряды Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота.

Я, как будущий боен-защитник нашей прекрасной родины жду не дождусь дня 10-го сентября, когда мне не останется вида рядов РККА.

Я прошел допризывную подготовку с отметкой «отлично». Прошел дополнительную, как кандидат в полковую школу, 60 часов, программу усовоя также на «отлично». Прошел стажировку как отде-

ния, лагерный сбор. Плюс к этому слал нормы на оборонные значки—ГСО, ПВХО, Ворошиловский стрелок 1-й ст., ГТО 1-й ст. Мое желание—быть защитником нашей родины и я буду просить призывающую комиссию г. Молотовска зачислить меня в ряды РККА или Военно-Морского Флота.

Мои два брата служат в рядах Рабоче-Крестьянской Красной Армии и я вместе со своими братьями и со всеми бойцами РККА, с оружием в руках буду охранять нашу родину и если потребуется отдать свою же жизнь. Службу в Красной Армии я хочу следить пожизненно.

Призывающий А. Борисов.

Родительский наказ

Я—старец призывающего—Малоград Трофим Петрович, 58 лет, работает в Печерске, находясь в сине в городе Молотовске, чтобы проводить его в нашу родную Рабоче-Крестьянскую Красную Армию. Я отчаялся, чтобы мой сын был принят в Красную Армию и был бы в ней примерным бойцом, защитником нашего мирного труда.

Привожу сына в Красную Армию, я даю ему свой родительский наказ—быть всегда и всюду примерным бойцом, отличником боевой и политической подготовки. А если

враг нападет на нашу священную землю я даю свою родительскую благословление—бить врага на его территории и если потребуется отдать жизнь для нашей цветущей родины.

Я сам служил в царской армии и в Красной Армии. Мы испытали подневольный труд, и нашей радостной счастливой жизни никого не прорвалось прошлое. Если потребуется я сам сейчас съем топор на щитовку и встану на защиту нашей родины.

Трофим Малоград.

Останусь в армии пожизненно

В великой Сталинской Конституции записано: «Воинская служба в Рабоче-Крестьянской Красной Армии представляет почетную обязанность граждан СССР».

Мы, революционники Октября, знали угнетение и эксплуатацию, и идем в нашу Армию с величайшей радостью и гордостью. Каждый из нас призывающий с чувством гордости берет на себязвание воина Рабоче-Крестьянской Красной Армии, чтобы с оружием в руках охранять мирный создательский труд своей родины.

Я буду с честью носить звание бойца Рабоче-Крестьянской Красной Армии, в совершенстве овладев военной техникой.

При зачислении меня в ряды РККА я решил оставаться в Красной Армии пожизненно.

Призывающий
Г. Ружников.

Все готово к встрече призывающих

На призывающем пункте города Молотовска все готово к встрече призывающих, которые пойдут в Рабоче-Крестьянскую Красную Армию и Военно-Морской Флот. Помещение призывающего пункта празднично разукрашено лозунгами, портретами вождей партии и правительства.

Город Молотовск посыпал в Красную Армию физически здоровую молодежь и политически грамотную. Среди призывающихников имеются очень много значков: ВС—401, ПВХО—437, ГТО—200 и ГСО—98. Призывающихников—стахановцев 137 чел. Все они прошли военно-политическую подготовку, изучали артиллерию, танки, авиацию, морское и железнодорожное дело.

Молодежь города с энтузиазмом готовилась к призыву.

Газов.

Председатель Осоавиахима г. Молотовска.

ЗА РУБЕЖОМ

ПОД НАТИСКОМ АНГЛИИ И ФРАНЦИИ
ЧЕХОСЛОВАЦКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО ПРИНЯЛО
ТРЕБОВАНИЯ ГЕНЛЯНОВЦЕВ

Как уже сообщалось, в дни под нацизмом Англии и Франции Чехословакское правительство решило пойти на дальнейшие уступки генлайновцам и принял новый проект разрешения "судето-немецкой проблемы". Этот проект который будет опубликован только после принятия его судето-немецкой партии в качестве основы для дальнейших переговоров, по-существу означает принятие основных пунктов требования генлайновцев. Так по сведениям чехословацкой газеты "Прогресс тагэллат" целиком удовлетворяются пункты, требующие признания за немецкой группой полного равноправия с Чехословакией и признания ее самоуправляемой единицей. В основном принимается также пункт, требующий выделения "автономной территории для немецкой национальной группы". Правительство отклоняет пункт, требующий свободы признания фашистского мировоззрения.

По сведениям английской печати, Англия и Франция одобрили новые уступки чехословакскому правительству, посогласившись генлайновцам соглашаться с этими уступками. (ТАСС)

ПОЛОЖЕНИЕ В ЧЕХОСЛОВАКИИ

Как известно чехословацкое правительство на Пражском этапе своих депутатами, толпа генлайновцев кинулась громить тарифы, где видели арестованые Чехословакии. Полиция была вынуждена навести порядок. Главари генлайновской партии воспользовались этой наглой провокацией и заявили чехословакскому премьер-министру Гадже о разрыве переговоров с правительством.

В связи с новой провокацией чехословакское положение в Чехословакии стало еще более напряженным. Во всей стране идет мощная волна демонстраций и митингов против уступок фашизму. (ТАСС)

Лев Николаевич Толстой
(К 110-летию со дня рождения)

9 сентября исполнилось 110 лет со дня рождения одного из крупнейших писателей мира, величайшего представителя русской классической литературы — Льва Николаевича Толстого.

Помещик по происхождению, Толстой был непримиримым врагом буржуазного помещичьего государства. Уставы Толстого, — писал Ленин в 1910 г., — говорили вся та и монголомилитарная масса русского народа, которая уже не находит ходзяи современной жизни, но которая еще не дошла до сознательной, последовательной, идущей до конца, не примиримой борьбы с ними!».

Толстой страстно бичевал иную мораль, ложь и лицемерие, которые пронизывали всю жизнь господствующих классов царской России. Непримиримый враг церкви и поповщины Толстой говорил: «Я скорее отдал свою рабочую книгу на расщепление собакам!».

1) В. И. Ленин. Сочинения. Том XIV. Стр. 407.

ПРАЗДНОВАНИЕ XXIV МЮД В МОЛОТОВСКЕ

ОБЩЕГОРОДСКОЙ МИТИНГ

6 сентября на Октябрьской площади г. Молотовска состоялся многолюдный митинг трудящихся, посвященный XXIV Международному Юношескому Дню.

Митинг открыл вступительной речью секретарь РК ВЛКСМ тов. Токмачев. Он говорит, что революционная молодежь всего мира проводит XXIV МЮД под лозунгами борьбы против фашизма и войны, за мир, за демократию. Советская молодежь встречает этот день в обстановке великих побед социализма.

XXIV МЮД совпадает с 20-летием ленинского комсомола.

Наши молодежь, готовясь к своему юбилею, встречает его повышенiem боеспособности своих рядов, упорной работой на всех участках социалистического строительства, отличной учебой, замечательными поддружками матери-родине. Тов. Токмачев приносит примеры прекрасной работы комсомольцев и молодежи нашего строительства: Кабанова, Сорокомурова, Плотникова, Чеджкоя и др.

Тов. Токмачев предоставляет слова стоящим ученым и писателям Ташке Финишину.

— Мы горды, — говорит он, — тем, что живем и учимся в новом социалистическом городе Молотовске, вместе с которым будем расти, овладевая знаниями, наукой и вырастем грамотными, и

и рассказывают о Толстом подвергнутом сокрушительной критике самые основы социального строя, основанные на эксплуатации и угнетении человека-человеком.

Лев Толстой с огромной силой изобразил героям русского народа в борьбе с иностранным нашествием. Великий русский народописец герой «Войны и мира». Перед читателем этого романа проходят перед глазами образы народных героев — от мудрого полководца Кутузова до рядового партизана Тихона, от воюющих партизанских отрядов бесстрашного Денисова до крестьян Власа и Карла, жгущих свою сено, чтобы оно не досталось врагу.

Ленин в 1916 году про росчески писал, что только после свержения им капиталистов и помещиков, когда массы создадут человеческие условия жизни, художественные произведения Толстого станут достоянием народа.

Свободный счастливый советский народ любит, ценит, изучает художественные произведения Толстого. Советский народ гордится наследием Толстого, как одно из величайших достижений замечательной борьбы русского народа за свою

культурными рабочими, инженерами, техниками. Затем представляется слово допризынику тов. Корельскому, который заявил:

— Отмечая праздник XXIV МЮД мы, допризывники 1917—1918 гг. рожденные усиленно готовимся к нашему радостному празднику — к дню призыва в доблесть рабоче-крестьянскую Красную Армию и Красный Флот. Я призываю всех допризывников явиться на призванные пункты, имея на груди по 3—4 значка. Это будет наш дорогой подарок матери-родине.

— Я даю клятву, — заключает тов. Корельский, — что охраняя границы нашей родины, я не допущу ни одного гада на нашу социалистическую землю!

От девятой строительства № 203 трудящихся приветствует тов. Чековая.

— Мы, девушки ленинградского района промсекторов, XXIV МЮД отмечаем дальнейшим укреплением оборонной работы. Все, как один, вступим в члены Осоавиахима. У нас работают кружки по слаженности в занятиях ВС ССР, ПВХО и др.

В приветственной речи от имени РК ВЛКСМ, третий секретарь райкома партии тов. Ситников говорит о том международной обстановке, в какой проходит XXIV Международный Юношеский День. Советская молодежь встречает замечательную дату, имея Стalinскую Конституцию. Мы отмечаем славную дату

дальнейшим повышением классовой бдительности, упорной работы на всех участках строительства, замечательных поддружек матери-родине. Всё советская молодежь, как никогда единица и сплочена в своей преданности большевистской партии и лучше другу трудящейся молодежи великому Сталину.

Да здравствует трудящаяся молодежь всего народа — первый помощник в революционной борьбе proletariata!

Да здравствует глава Советского Правительства тов. Молотов!

Да здравствует наш великий, родной товарищ Сталин!

Служа строительству наших городов гордо и горячо подает Токарев. Он говорит, что советский прорабатывает молодежь, вдохновляя на машины. Токарев подчеркивает, что советская молодежь имеет свою прекрасную историю, в то же время потому, что она одна из самых большевистских и самое величайшее творение Сталаина.

Участники митинга с огромным подъемом послали приветствия товарищу Сталину и секретарю ЦК ВЛКСМ тов. Косареву.

Доводится по сведениям всех письменников газеты «Красная звезда»

о том, что с 1-го октября «Красная звезда» подписана на 150 000 экземпляров, увеличивается до 600 000 экземпляров в месяц.

В связи с этим Столешников предупредил, что производство будет расширено и просит все подписчиков зайти в посту до 20-го сентября 1938 года произвести доплату за газету.

Сообщается, что газета «Красная звезда»

Ответственный редактор С. Махин.

Объявление

Одному из текстов требуется исправлять по математическим, русским языкам, зоологии, истории, географии, столярному делу, штукатурке, живописи, архитектуре, техническому обучению, работам: сажи, паркетажных, мозаичных, кузнечных.

Сообщается в часы занятий. Отдел по технике: Советская 1/1, учебная часть. Телефон 6-00-3000.

Офис по технике: Советская 1/1, телефон 6-00-3000.

Заказ № 158



Историческому прошлому России посвящен генерал Толстой, «Война и мир». Эпоха национального единства Наполеона на Руси воспроизведена здесь в грандиозных картинах. «Война и мир» — это роман о замечательной борьбе русского народа за свою